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підприємства можуть забезпечити те, що їх асортимент буде добре заповнений популярними 

продуктами, мінімізуючи випадки відсутності товарів і покращуючи загальне задоволення 

клієнтів [1]. 

Електронна комерція та цифрові інструменти революціонізували спосіб управління 

асортиментною політикою підприємств. Онлайн-платформи забезпечують велику кількість 

даних щодо поведінки споживачів, їх уподобань та ринкових тенденцій. Використовуючи цю 

інформацію, підприємства можуть оптимізувати свої онлайн-пропозиції продуктів, 

персоналізувати рекомендації та покращити загальний досвід користувачів. Крім того, 

використання цифрових стратегій маркетингу може допомогти просувати конкретні товари, 

вводити нові позиції та оптимізувати процес управління асортиментом [3]. 
Отже, постійне вдосконалення асортиментної політики є важливим для стійкого успіху 

будь-якого підприємства. Шляхом використання ринкових уваг, споживчих даних, 

стратегічних партнерств та цифрових інструментів бізнес може ефективно узгоджувати свій 

асортимент з попитом споживачів та ринковими тенденціями. Цей активний підхід не тільки 

зміцнює конкурентну позицію підприємства, але й сприяє підвищенню задоволення клієнтів 

та стійкому зростанню бізнесу. 

 
1. Smith, J. (2019). The Role of Market Trends in Assortment Optimization. Journal of Business Strategy, 12(2), 45-58. 

2. Johnson, L. (2020). Leveraging Consumer Data for Assortment Management. International Journal of Retail Management, 

8(4), 112-127. 

3. Davis, R. (2018). The Impact of E-commerce on Product Assortment Strategies. Journal of E-commerce Research, 5(1), 

33-46. 

4. https://er.knutd.edu.ua/bitstream/123456789/1056/1/td_2014_N4_11.pdf/ 

5. http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1  
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Цифровізація представляє собою стратегію трансформації загальної бізнес-моделі 

підприємництва з метою отримання нових та удосконалених характеристик роботи. Основною 

метою цього процесу є досягнення конкурентних переваг, створення додаткової вартості та 

підвищення ефективності існуючих бізнес-процесів. 

Цифрова трансформація має складні та взаємопов'язані впливи на економічний розвиток 

та суспільство. Це створює потребу у чітких та узгоджених правилах, а також інструментах 

для вимірювання цифрової економіки. Ці правила та інструменти слугують основою для 

спільного використання цифрових даних у різних галузях економіки. 

Цифрова трансформація призводить до структурних змін в організації, що суттєво 

перетворюють всі аспекти бізнес-процесів, ланцюжки створення вартості, зовнішні 

комунікації, менеджмент, соціальну відповідальність і корпоративну культуру. Це сприяє 

переосмисленню бізнес-моделі та розвитку організацій. Цифрова трансформація охоплює 

практично всі аспекти діяльності організації і передбачає не лише еволюцію бізнес-процесів, 

але й комплексну зміну підходів до роботи всієї організації. У результаті розвинуте цифрове 

середовище, в якому організація діє, позитивно впливає на реалізацію принципів сталого 

розвитку організації, таких як поєднання збереження природи і розвитку суспільства, 

задоволення основних потреб людини, досягнення рівності та соціальної справедливості, 

забезпечення соціального самовизначення та культурного різноманіття, а також підтримання 

цілісності екосистеми. При цьому ключовим принципом є цілісність. 

Згідно зі стандартами Міжнародної організації зі стандартизації ISO, цифрова 

трансформація служить інструментом для сприяння сталому розвитку організацій у трьох 

https://er.knutd.edu.ua/bitstream/123456789/1056/1/td_2014_N4_11.pdf/
http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1
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напрямах. Перше напрямок передбачає, що цифровізація сприятиме зменшенню екологічних 

ризиків згідно із Національним стандартом України ДСТУ ISO 14001:2015 "Системи 

екологічного управління". Другий аспект цифрової трансформації сприяє соціальній 

інтеграції, подоланню соціальних нерівностей, розвитку грамотності та підвищенню 

фінансової інклюзії відповідно до стандарту України ДСТУ ISO 26000:2019 "Настанови щодо 

соціальної відповідальності". Третя сфера впливу цифрової трансформації сприяє 

професійному зростанню працівників, відповідаючи стандарту України ДСТУ ISO 21001:2019 

"Освітні організації. Системи управління в освітніх організаціях". 

Вивчення впливу цифрової трансформації на сталий розвиток організації (SDO) включає 

аналіз залежності, що враховує екологічні (Ecol), соціальні (Soc) та управлінські (Con) 

критерії, а також вплив цифрової трансформації через залежну змінну загального індексу 

цифрової якості життя. Для забезпечення сталого розвитку організації необхідно створити та 

розвивати механізм, що забезпечує сталий розвиток, і вимагає активної участі менеджменту 

організації та всіх зацікавлених сторін як у внутрішньому, так і в зовнішньому середовищі. 

Для досягнення цілей сталого розвитку організації необхідний комплект інструментів-

регуляторів, які дозволяють вирішувати проблемні аспекти, пов'язані з соціальною 

відповідальністю, корпоративною культурою, стратегією, спрямованою на зменшення витрат, 

збільшення доходів та механізмом управління. 

 
1. Цифрова економіка як фактор економічного зростання держави: колективна монографія / За заг. ред. О.Л. 

Гальцової. Херсон : Видавничий дім «Гельветика», 2021. 364 с. 

2. Полінкевич О.М. Управління складовими безпеки підприємницьких систем в умовах цифровізації. Цифрова 

економіка: тренди та перспективи : матеріали Міжнародної науково- практичної конференції (Тернопіль, 25 жовтня 2018 

р.). Тернопіль: Осадца Ю. В., 2018. С. 108–109 

3. Полінкевич О., Ліпич Л. Управління підприємницькими системами в цифровій економіці в умовах сталого розвитку. 

Вісник Львівського університету. Серія економічна. 2022. Вип. 63. С. 18-28 DOI: http://dx.doi.org/10.30970/ves.2022.63.0.6302 
4. Красностанова Н.Е. Якоменко Т.В. Вплив цифровізації на сталий розвиток організації. Екооміка та суспільство. 

2023. Вип. 48. https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-48-57 
 

 

Просвірніков М. В. 

аспірант першого курсу спеціальності 073 «Менеджмент» 

Науковий керівник: Тоцька О. Л. 

д. е. н., професор, професор кафедри менеджменту 

Волинський національний університет імені Лесі Українки, м. Луцьк, Україна 

 

СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ В РОБОТІ МІЖНАРОДНИХ ВАНТАЖНИХ ПЕРЕВІЗНИКІВ 

І ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ В УКРАЇНІ 

 

Світові ринки продовжують розширюватися, що призводить до збільшення 

інтенсивності міжнародних перевезень. У зв’язку з цим у роботі міжнародних вантажних 

перевізників може виникнути низка проблем. 

Зокрема, сучасні проблеми в роботі міжнародних вантажних перевізників в Україні 

включають такі аспекти: 

1. На сьогодні головною проблемою є війна. 

Вплив війни в Україні на міжнародні вантажні перевезення досить значний і має кілька 

наслідків. 

По-перше, конфлікт спричинив затримки та перешкоди в роботі українських рухомих 

залізниць, автотранспорту та повітряних перевезень. Це призвело до ускладнення логістики та 

зниження ефективності перевезень. 

По-друге, всі авіакомпаній припинили свої рейси до України та змінили маршрути з 

метою уникнення небезпечних зон. Це призвело до скорочення доступних маршрутів і 

зменшення пасажиро- та вантажопотоку.[1] 

http://dx.doi.org/10.30970/ves.2022.63.0.6302
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